
DÉBATS DES COMMUNES

Les subsides

[Traduction]

Mme McDonald: Madame la Présidente, il ne me reste pas
grand temps, mais je veux tout simplement dire quelques mots
pour répondre à la secrétaire parlementaire, qui répète cons-
tamment que ma réaction est purement personnelle. Le direc-
teur de l'ONF a l'impression qu'il peut faire tout ce qu'il veut
et il a décidé . . .

M. Hicks: Madame la Présidente, la secrétaire parlemen-
taire a invoqué le Règlement pour dire que personne ne doit
commenter les observations de celui qui pose une question ou
lui poser une question à son tour. Si je ne m'abuse, le Règle-
ment autorise simplement les députés à poser des questions et à
faire des observations sur le discours qui vient d'être prononcé.

Mme McDonald: C'est une observation que je fais. Si je
peux poursuivre ...

Mme Mailly: C'est une observation à propos de mon dis-
cours, pas du sien.

La présidente suppléante (Mme Champagne): J'autorise la
députée de Broadview-Greenwood (MI" McDonald) à conti-
nuer, mais je l'avertis qu'elle ferait mieux de s'en tenir au dis-
cours prononcé par le député de Kamloops-Shuswap (M.
Riis).

Mme McDonald: Madame la Présidente, pendant la minute
qu'il nous reste, je tiens à dire que le président de l'ON F a fait
une promesse explicite au comité au sujet du Studio D et qu'il
n'a pas tenu sa promesse. Les prévisions budgétaires le prou-
vent clairement.

Les autres propos qui ont été tenus pendant le débat por-
taient sur des sous-catégories des prévisions budgétaires, c'est-
à-dire sur des montants prévus pour des projets. Si on examine
les montants totaux mis à la disposition de l'ONF, et c'est de
cela que je parle, on voit clairement que le budget a été réduit,
contrairement à ce que le directeur de l'Office national du film
avait promis devant un comité parlementaire. A mon avis,
l'affaire est trop sérieuse pour qu'on y mêle des sous-catégories
qui signalent une tangente favorable, alors que la tendance
générale est nettement défavorable et qu'elle le restera, car
quand j'ai demandé explicitement au directeur de lONF s'il
majorerait les crédits à ce poste, il m'a répondu que non.

La présidente suppléante (Mme Champagne): Je regrette,
mais le temps dont nous disposions est écoulé. La Chambre
est-elle prête à se prononcer?

Des voix: Le vote.

La présidente suppléante (Mme Champagne): Le vote porte
sur la proposition d'amendement de la députée de Broad-
view-Greenwood (MI" McDonald). Plaît-il à la Chambre
d'adopter la motion?

Des voix: D'accord.

Des voix: Non.

La présidente suppléante (Mme Champagne): Que tous ceux
qui sont en faveur veuillent bien dire oui.

Des voix: Oui.

La présidente suppléante (Mme Champagne): Que tous ceux
qui sont contre veuillent bien dire non.

Des voix: Non.

La présidente suppléante (Mme Champagne): A mon avis,
les non l'emportent.

Et plus de cinq députés s'étant levés:

La présidente suppléante (Mme Champagne): Convoquez
les députés.

(L'amendement de M" McDonald, mis aux voix, est rejeté.)
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